

## 始祖鸟为什么贵（始祖鸟最便宜） - 网创妙策

原帖：

是去年国庆节的事，本来不想发，结果最近在鸟贴吧又看到某商场卖假鸟的图，很多人上当了！

我就发出来给各位说下，希望大家以后不要再上当受骗了！

当时去某高档商场玩，一进大厅，突然看到始祖鸟全场2-3折，一阵窃喜，难道是加拿大本部的中国分会场？今天是撞大运了！

很多人在买，我也加入淘货大军！

看了看 主流款都已经没了，看了这件ZETA LT不错，才1200元！

开始看细节了，感觉不太对劲

官方的价格在这里，有点太便宜了

立马开始给 鸟粉微信群的开始直播，发了很多细节照片，得到结论是假货！！！！

看标确实是，但是卖鸟的 中年妇女说他们是国外拿过来的都没有白色的标，在中国卖要有，他们自己做的，公司开始说是北京的，后来又说是上海的，支持30天无理由退货！

细节还是细节，压胶还是压胶

水洗标，我是新手，看不出来，只是看到线头太粗糙了！

这张吊牌就太搞笑了！哈哈！！！！

群里朋友说你问问 是找谁结账，是商场的收款还是他们收，我就去问了，结果居然是他们自己收钱，不通过商场！你看这收银台！

收据

不敢相信很高档的商场怎么会有假货????看这环境！

确认假货和取证后，有照片有偷拍的视频，开始进攻，首先去找商场主管，是个小美女 她们说：不清楚啊，只是国庆这几天租大厅给让他们做促销，他们说促销的是女装GSCS啊？

图片里面戴口罩穿风衣的MM带着商场的人来暗访，检查商品！

然后貌似和中年妇女说收拾，中年妇女和那几个促销的大妈开始准备打包，看来是要把“鸟”转移，这怎么行？

我立马给工商局打电话，工商局那边开始还说 就他一个人值班，走不了，我说 我这边都有照片和视频取证，你不来我就发网上和媒体了，他那边说我给领导汇报下！过了不到2分钟电话又来了，他说，你放心，我找了商场的保安，让把货先扣下来，我们20分钟内就过来！

过了一会那个工商局的果然带人来了，就是图片GSCS字角 那个打电话穿白衣的男子，当然是给我打电话汇报他来了，让我放心！我就看着他们清场和他说话！！

工商局在组织没收货物！！

几大箱子啊！！真不少，已经卖了不少了，热别是国庆黄金周！哎！

工商局白衣男子在看

衣服原价为啥会这么贵！一件女装几百没人买，一件鸟折后2000以内买的人很多！

拉走啦！！！至于是否真的没收我也只能做到这里了！！工商局白衣带头人给我打电话说：我们处理完了，让我放心，我们不是不作为！

白衣男子在询问情况，那些中年妇女们一脸懵逼！！

最后应该是中年妇女头和促销大妈们在开短会，一会功夫已经把女装都摆上啦！

小结：现在一般二三流服装公司都爱在 高档商场的一楼大厅租场地进行促销，遇到这种情况要询问是否是商场专柜的促销点还是外面的，结账是否是走商场的结账系统，这个现象明显是 挂羊头卖狗肉，注册的公司是真的，女装品牌也是真的，这个商场给我电话都说她们都调研过了，工商局的也知道，说什么证书都有，没问题！

但是还是出了问题，目前商场的人员 也没技术去鉴别真假鸟，工商局的更是连这个牌子都不知道！以后遇到这种情况大家都冷静下，多问问，多想想！很多人怕被自己的号码被抢买了，不考虑直接付款了！实在看不下去驴友们陆续上当受骗，我一定要向假鸟宣战！

=====

8264，重装徒步大本营，重装徒步微信群1群2群3群4群5群6群7群满员了，8群招兵买马。招AA重装徒步的真驴。群里有全国各地的徒步大咖坐镇，AA组队，线路讨论咨询，各种疑难解答，聊天吹牛消磨工作时间。（没有经验说来学习的勿入不带新人、没有装备的勿入先去买装备）（商业领队勿入、装备贩子勿入、乱发低俗图片各种砍价抽奖投票的滚蛋）

另有北京、上海、广州、深圳、成都5个同城小队伍AA私约群（只限居住在本城，热衷于10人以下小队伍AA出行约伴）

要加群请扫下边的二维码加，群主微信号super82648848（不是本文作者），给你拉进群里。